

欧冠纪录夜

多特蒙德8:4大胜华沙军团

一场疯狂进球战创一串纪录

本报讯 北京时间11月23日，欧洲冠军联赛小组赛进行了E组到H组第五轮的八场比赛，在多特蒙德与华沙军团的比赛中，两队联手奉献了欧冠历史上最为疯狂的进球大战，多特蒙德以8:4大胜。

12粒进球创造了欧冠历史单场比赛的进球纪录，打破了摩纳哥跟拉科鲁尼亚在2003年创造的11球纪录，那场比赛两队踢成8:3。

从上半场比赛开始，两支队伍就火力全开。在上半场比赛中，多特蒙德在短短15分钟之内就接连打进了5粒进球，创造了欧冠的历史纪录。多特蒙德也成为了在欧冠中第四支半场就打进5球的球队，在此之前只有拜仁做到过3次，摩纳哥和顿涅茨

克矿工分别做到过1次。

两队在上半场打进7球也只用了32分钟，这也打破了之前由摩纳哥和拉科鲁尼亚创造的47分钟打进7球的纪录。而半场比赛打进7球，也追平了欧冠半场比赛的进球纪录。另外，两队在上半场打进第5粒进球时，比赛才刚刚过了25分钟，这同样也创造了欧冠新的纪录。

本场比赛演绎了罗伊斯也成功打破了自己自2015年2月以来，在欧冠当中长达近两年之久的进球荒。

当裁判最后吹响比赛结束的哨音时，双方最终杀至8:4，单场打进12球。这场比赛不仅创造了欧冠历史上诸多纪录，也让球迷们享受到了一场难得一见的进球大战。（小新）



多特蒙德队球员赛后庆祝胜利。

新华社发

00后球员首登欧冠

本报讯 北京时间11月23日，注定是一个欧冠诞生纪录的夜晚，除了多特蒙德同华沙军团一战创造诸多进球纪录之外，在尤文图斯的欧冠小组赛中，同样诞生了一项载入欧冠史册的纪录，那就是在欧冠赛场上首次出现了00后球员的身影。

在这场比赛的第84分钟，尤文图斯的主教练阿莱格里做出了换人调整，年仅16岁268天的小将基

恩换下了皮亚尼奇。对于已经有60多年历史的欧冠赛场来说，这是历史性的一刻，基恩成为了首位在欧冠中出场的00后球员，也成为了欧冠历史上第6位年轻的出场球员。

早在4天前，基恩就在意甲联赛尤文对阵佩斯卡拉的比赛中替补出场，从而成为了在意甲中出场的00后球员。4天之后，基恩又将自己的名字写在了欧冠的历史上。（小卡）

皇马第21次晋级欧冠16强，成为欧冠历史上晋级16强次数最多的球队。

从进球上看，皇马已经连续在各项赛事24场比赛取得进球。据《法国足球》的民意调查显示，68%的球迷认为当前这支皇马是全欧洲最强的球队。（小平）

H大侃台

又要掉队，英超躁不躁

■ 阿成

欧冠小组赛第五轮首个比赛日战罢，16强已产生10队。已产生的10强几乎都是四大联赛的球队，唯一的例外是法甲的摩纳哥。摩纳哥本轮2:1击败来自英超的热刺，以小组第一出线，而热刺成为小组赛中唯一提前出局的四大联赛球队。

英超球队本轮也有值得骄傲的战绩，平民球队莱斯特城以不败战绩提前锁定小组第一出线。不过，莱斯特城能顺利出线得拜抽了上上签，同组对手波尔图、哥本哈根和布鲁日，只有葡萄牙的波尔图有些名气，莱斯特城要是出不了线，英超冠军的脸面可往哪搁。

往后还有6个出线席位待争夺，其中C组巴萨出线没有悬念，英超豪门曼城与德甲的门兴竞争另一个出线名额。目前看来，在本季欧冠

16强席位中，西甲和德甲球队至少各占3席，还有一席待定；而英超球队“坐三望二”，如果曼城能淘汰门兴，英超也能占3席，与德甲和西甲相比，不至于落后或落后太多。

但到了淘汰赛，英超在与西甲和德甲的竞争中，恐怕又要掉队了。难以指望莱斯特城再创奇迹；阿森纳是有名的“欧冠16郎”，经常止步于16强淘汰赛；至于曼城，瓜帅也坦承：球队现在还很嫩，要想成为欧冠豪强，至少还需10年。

英超还有不少豪门球队，但切尔西、利物浦、曼联连本赛季欧冠资格都没捞着。切尔西和利物浦要杀回来了，目前排在英超前两名，但你也别指望他们能在欧冠闹出什么动静。这就是英超球队的现状，“窝里斗”很热闹，一到欧战就软了。英超球队近几年欧战成绩不佳，不仅比不过西甲和德甲，积

分快要被西甲追上了。意甲虽然整体上不如英超，但人家好歹有尤文挣面子。

早些年，英超还号称“世界第一联赛”，因为战绩实在拿不出手，这些年也不敢称“第一”了。但从经营收入和球员收入上看，英超还是世界第一。其实英超豪门中大牌球员也不少，战绩上不去，恐怕是本土球员拖了后腿。拿着世界第一的薪水，却踢不出像样的战绩，英超和英国球员害不害臊？

缺少与外界的交流，恐怕是英国球员水平上不去的原因之一。但英国球员都不愿出国踢球，在家里拿着高薪挺滋润的。这情形有点像中超。其实若论球员身价溢价的幅度，中超还远超英超。人们讥讽英格兰队为“欧洲中国队”，看来也可以把英超称为“欧洲的中超”。但与中超一比，英超反而不必害臊了。

“斯柯达杯”自行车联赛总决赛本周日在海口举行

本报讯（记者王黎刚）主题为“全民健骑绽放椰城”的2016“斯柯达杯”捷安特·禧玛诺自行车联赛全国总决赛本周日（27日）在海口金沙湾举行，目前省内外已有600多名骑友报名参赛。赛事组委会负责人表示，比赛报名工作还未结束，个人、单位均可报名。

本次比赛为公路绕圈赛，单圈距离为4.5公里。比赛设年度男子公路组（45公里）、年度女子公路组（36公里）、男子精英组（36公里）、男子大师组（27公里）、女子组（27公里）、学生组（13.5公里）、全民健身组（斯柯达车友组/海南日报车友组/全民体验组，9公里）等组别。比赛起终点均为海口金沙湾路。

本次比赛总奖金7.3万元，设有九大主题：1、自行车绕圈赛；2、单车趣味比赛；3、海南特色美食；4、互动交流展会；5、城市骑行嘉年华；6、全国总决赛颁奖盛典；7、车友才艺表演大联欢；8、美食烧烤啤酒大联欢；9、幸运大抽奖。

本次比赛由海南日报报业集团、捷安特中国区总部、禧玛诺（上海）贸易有限公司主办，海口市自行车运动协会、海南省天涯骑驴单车俱乐部承办，海口市文体局为指导单位。

2016年11月24日 星期四
值班主任：史自勋 主编：卫小林 美编：陈海冰

《你好，疯子！》改档
将于2017年元旦上映

本报海口11月23日讯（记者王黎刚）根据同名话剧改编的荒诞喜剧电影《你好，疯子！》，昨天完成了从北京大学开启的全国校园行活动，记者今天从片方恒业影业集团海南办获悉，该片将从原定档期12月9日延后到2017年元旦贺岁公映，海南院线同步上映。

据介绍，该片由万茜、周一围、王自健、金士杰等主演，导演饶晓志和制片人殷乐携主创分赴全国多所高校与学生交流，不少提前观影的学生都表示，影片不仅有精彩烧脑的剧情，而且几位主演的演技也颇让人惊艳。

电影《你好，疯子！》讲述了7个素不相识的人，在毫无准备的情况下，被关进一家精神病院，此后遭遇了各种被“逼良为疯”的行为。作为一部融合荒诞、心理、悬疑等元素的黑色幽默喜剧，该片不仅将镜头聚焦于人和人、人和社会以及人和自我等关系，而且对荒谬的现实进行了讽刺和抨击。饶晓志通过夸张的手法，将现实生活中的种种“不平静”，重新用影像化的方式进行诠释，悬念的开头、紧凑的剧情和开放式的结尾，引发了观众的遐思，影片收获了不少先睹为快的观众点赞。

陈正道新片《记忆大师》锁定明年五一档
黄渤徐静蕾演绎“记忆重载”

据新华社北京11月23日电（记者白瀛）导演陈正道23日在京宣布，其新片《记忆大师》将于明年4月28日起在全国上映。影片讲述未来世界一个关于记忆重载的科幻悬疑故事，由黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗、许亚军主演。

从2013年起，陈正道执导的电影《101次求婚》《催眠大师》《重返20岁》在大陆相继获得良好口碑和票房，其参与编剧的《催眠大师》更斩获第22届北京大学生电影节最佳编剧奖。

据介绍，《记忆大师》将故事设在2019年，一种记忆存取手术在全球推广，作家江丰与妻子张代晨感情破裂，江丰删除了他们10年婚姻的爱情片段，妻子要求他取回记忆，重新载入脑海的竟然是一个连环杀人犯的记忆……

陈正道说，在影片故事设定中，人们不仅能通过“记忆失感”手术消除大脑对某段记忆的感知能力，还可以用“记忆重载”的方式，将其重新植入回脑中。“记忆手术并非单纯的删除记忆，而是将你对某段记忆的感知能力抹除，让你忘记了当时的所思所想。”

娱乐新闻 | 电影

冯小刚、刘震云谈《我不是潘金莲》

跟生活对接就感到生活足够喜剧



刘震云



冯小刚



《我不是潘金莲》剧照

的魅力所在。”

《我不是潘金莲》想说什么？刘震云说：“想在人群中纠正一句话，比说一句话更难。”

“他非常自谦地翻看改过一遍又一遍的剧本，说不行我还得再改。”冯小刚对此称赞，“不怕麻烦，不相信自己是一个聪明人，震云这一点我当处女作来拍。”

刘震云谈剧情：

纠正一句话比说一句话更难

对于小说和电影的关系，刘震云举了三个例子：“电影像一条河流，汹涌澎湃，可小说是一湾湖水，涌动也是在湖面之下；电影像一头豹子，小说倒挺像大象；小说是后厨里油花飞溅的一切，电影则是那盘桌上煮的菜。”

“他非常自谦地翻看改过一遍又一遍的剧本，说不行我还得再改。”冯小刚对此称赞，“不怕麻烦，不相信自己是一个聪明人，震云这一点我当处女作来拍。”

这样一个对剧本质量要求相

当高的人，很难想到他在小说《我不是潘金莲》中的“任性”：书的前

两百多页都是序言，正文仅有17

页，标题还写着“正文：玩呢！”冯小刚解释说：“这也是荒诞的一种表

现形式。借荒诞说现实，也是影

片的幽默有三种，语言的幽默，事

情的幽默，背后道理的幽默。影片《我不是潘金莲》和刘震云属于第三种。”冯小刚说。

喜剧行走过了20个年头，冯小刚以直白的语言定义“喜剧”：“能把人给逗笑的，就是喜剧，可又不止于笑。”

此前的影片中，他把严肃问题玩笑化，让故事充满戏谑的色彩，而《我不是潘金莲》被称为“笑中有料”。

冯小刚将其归功于编剧刘震云的功劳，刘震云对此谦称：“我不生产幽默，我是幽默的搬运工。每当我跟生活对接的时候，就深深地感到生活本身已经足够喜剧的了。”

不论是否那个“笑着就让你思考人生的人”，还是那个“我们村儿最不幽默的人”，冯小刚认为有一种“幽默”，非刘震云莫属。

“幽默有三种，语言的幽默，事

情的幽默，背后道理的幽默。影片《我不是潘金莲》和刘震云属于第三种。”冯小刚说。

喜剧行走过了20个年头，冯小刚以直白的语言定义“喜剧”：“能把人给逗笑的，就是喜剧，可又不止于笑。”

此前的影片中，他把严肃问题玩笑化，让故事充满戏谑的色彩，而《我不是潘金莲》被称为“笑中有料”。

冯小刚将其归功于编剧刘震云的功劳，刘震云对此谦称：“我不生产幽默，我是幽默的搬运工。每当我跟生活对接的时候，就深深地感到生活本身已经足够喜剧的了。”

不论是否那个“笑着就让你思考人生的人”，还是那个“我们村儿最不幽默的人”，冯小刚认为有一种“幽默”，非刘震云莫属。